
Приложение 2. Результаты опроса обучающихся профессиональной образовательной 

организации об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы 

Анонимный опрос о качестве предоставления образовательной услуги прошли 570 

студентов колледжа ГБПОУ УКРТБ. 

 
 

 



 
 

 
 



Что Вас не устраивает в работе организации?  
1. Не уважение со стороны определённых преподавателей к ученикам колледжа. Нету с их 

стороны стремления понять и поддержать. Найти способ исправиться - про это я вообще 

молчу. Половина преподавателей не понимают, что у студентов есть личная жизнь, кто-то 

работает возможно ночами, для того чтобы содержать себя не за счёт родителей. Будьте 

немного реалистами и научитесь пожалуйста выслушивать нас. 

2. Организация учебного процесса, отсутствие расписания занятий на несколько дней вперёд, 

занятия часто отменяются, меняется поздно вечером или утром.  

3. Нехватка преподавателей  

4. Нету туалетной бумаги и не закрываются кабинки 

5. Хотелось бы, чтобы расписании составлялось за месяц. Тогда значительно поднялась бы 

успеваемость и посещение пар студентами колледжа  

6. Отсутствие медицинской помощи, кабинет есть, а никого там нет 

7. Строгий дресс-код 

8. В кабинетах, преимущественно на 4 этаже стоит старое оборудование. 

9. Старый тренажерный зал  

10. Волонтёрство 

11. То, что не ставят дистанционные занятия по субботам и из за города не очень удобно ездить 

12. Качество воды в коридорах, состояние дверей в женской раздевалке 

13. Гардероб с мокрыми куртками 

14. Устарелые методички и некоторое ПО для работы 

15. Большое количество некомпетентных преподавателей будь то незнание своего предмета или 

неумение преподавать.  

16. В столовый очень дорого и  на входе пропускная карточка иногда не срабатывает  

 



Как, с вашей точки зрения, можно улучшить работу организации? 
 
1. Сделать много мастерских для обучающих. 

2. Повысить стипендию  

3. Появление мед работников  

4. Добавлять расписание на месяц  

5. Открыть Киберспорт в Демском корпусе 

6. Добавить зону для курения.  

7. Понизить цены в столовой  

8. Ослабить дресс-код, и разрешить носить шорты при +28°C 

9. Сократить время занятий с 1:20 до 1 часа  

10. Добавить плестейшен и ковёр, который чистит обувь  

11. Обновить старую технику на новую. 

12. Создать сборную по волейболу в Демском корпусе.  

13. Аппаратура в актовом зале в Демском корпусе для выступающих: музыкальные инструменты, 

гитара, выводы для гитары (аукс).   

14. Обновить тренажерный зал  

15. Увеличить количество мест в студенческом совете. Нужно понимать всё пожелания волонтёров 

и участников студенческого совета, а не определённого количества лиц 

16. Нанять молодых специалистов, знающих свою специальность. 

17. Улучшить спортзал 

18. Цены в столовке снизить 

19. Больше обучать и практиковать предметы по специальности. 

20. Уменьшить количество часов/предметов непрофильных предметов 

21. Нужно уравнять группы одного курса, чтобы чередовались кто учиться в первую, кто во 

вторую смену. 

22. Отменить дежурства. 

23. Убрать дресс-код и сменную обувь 

24. Масштабными конкурсами  

25. Уделять внимание всем группам не зависимо от курса и профессии  

26. Автомата с батончиками или кофе не хватает.  

 


